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excelente fluxo 

de comunicação
87,8% mantêm um 

 com seus gestores, 

apesar da distância.

87,8%

O mais impressionante 
foi o resultado 
abaixo, olhe só!

72,1%

72,1% usam ferramentas 

digitais para desenvolver 

habilidades profissionais

56,4%

56,4% notaram aumento da 

produtividade, sendo que 

têm o espaço só para si

61,6%

61,6% dividem espaço de 

trabalho e perceberam 

aumento da produtividade

41,7%

41,7% têm filhos pequenos 

e afirmam que houve 

aumento da produtividade

DÊ UMA OLHADA

NESSES NÚMEROS:

54,5% concordam que a sua produtividade 

aumentou durante a quarentena.

54,5%

A Gestaum Lab, em parceria com a Vibbra, 

quiseram entender o que os trabalhadores, 

em home office, pensam sobre a sua 

produtividade e as respostas foram 

surpreendentes!
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